

### **Звіт**

#### **про виконання у 2024 році заходів Програми реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на 2023-2025 роки зі змінами**

На виконання Програми реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на 2023-2025 роки зі змінами (далі - Програма), фінансування якої заплановано за рахунок коштів бюджету району, на 2024 рік передбачено 20 000 грн 00 коп. (двадцять тисяч гривень 00 копійок), використано 19 996 грн 33 коп. (дев'ятнадцять тисяч дев'ятсот дев'яносто шість гривень 33 копійок).

Програма реалізується за чотирма розділами.

Розділ I. Здійснення заходів та реалізація проєктів на виконання державної цільової соціальної програми «Молодь України», на реалізацію заходів виділено 00 грн 00 коп.

Паспортом Програми передбачено проведення заходів без залучення бюджетних коштів. Серед заходів, які були організовані та проведені безкоштовно, тренінги з молоддю району на теми:

- «Мінна безпека»;
- «Як знайти себе?»;
- «Як скласти успішне резюме?»;
- «Комунікація»;
- «Командотворення»;
- «Світ професій»;

Молодіжний батл «Saksagan Inceptum» («Саксаганська ініціатива») серед здобувачів закладів освіти Саксаганського району.

Розділ II. Заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на реалізацію заходів виділено 00 грн 00 коп.

Паспортом Програми передбачено проведення заходів без залучення бюджетних коштів. Серед заходів, які були організовані та проведені безкоштовно:

художній майстер клас з сім'ями району з нагоди Дня матері та Дня сім'ї;  
мотиваційна гра «Криголами»;

тренінги на тему: «Протидія та запобігання домашньому та гендерно-зумовленому насильству»;

засідання районної координаційної ради з питань сімейної та гендерної політики, попередження домашнього насильства, протидії торгівлі людьми, організації профілактичної роботи;

заходи у рамках Всеукраїнської компанії «16 днів проти насильства».

Розділ III. Заходи державної політики з питань сім'ї на реалізацію заходів виділено 00 грн 00 коп.

Паспортом Програми передбачено проведення заходів без залучення бюджетних коштів. Серед заходів, які були організовані та проведені безкоштовно:

заходи для багатодітних сімей з нагоди новорічних і різдвяних свят;  
заходи спрямовані на відповідальність батьківства.

Розділ IV. Заходи державної політики з питань дітей та їх соціального захисту.

На перевезення 5 дітей до місць оздоровлення передбачено 20 000 грн 00 коп. (двадцять тисяч гривень 00 копійок), витрачено кошти на загальну суму 19 996 грн 33 коп. (дев'ятнадцять тисяч дев'ятсот дев'яносто шість гривень 33 копійок).

Програма реалізації державної та місцевої політики з питань поліпшення становища молоді, дітей, жінок та сімей у Саксаганському районі на 2023-2025 роки, у 2024 році виконана у повному обсязі.

В.о. керуючого справами виконкому –  
заступник голови районної у місті  
ради з питань діяльності виконавчих  
органів ради

Надія СТАВИЦЬКА